

Biciklistički klub SVETA NEDELJA organizira:

PRVENSTVO HRVATSKE U CIKLOKROSU za 2016. godinu

za kategorije: do 13 (m/ž), mlađi kadeti, mlađe kadetkinje, kadeti, kadetkinje, mlađi juniori, mlađe juniorke, juniori, juniorke, žene, do 23, elite, veterani ABCD

DATUM: 10. 1. 2016. s početkom u 11.00 sati

MJESTO ODRŽAVANJA: Sveta Nedelja (Kerestinec)

VRIJEME STARTA I TRAJANJE UTRKA PO KATEGORIJAMA:

10.50 (dječaci i djevojčice) do 13, mlađe kadetkinje – 20 min.

11.25 kadeti, mlađi kadeti, mlađe juniorke, kadetkinje – 20 min.

12.00 mlađi juniori i juniorke – 30 min.

12.45 juniori i žene – 40 min.

13.40 veterani ABCD - 25 min.

14.20 elite, do 23 – 60 min.

NAGRADE: Medalje po kategorijama dodjeljivat će se nakon završetka seniorske utrke u skladu s odredbama cestovnog tehničkog pravilnika o minimalnom broju sudionika potrebnih za dodjelu medalja na nacionalnim prvenstvima. U slučaju manjeg broja prijavljenih natjecatelja u mlađim dobnim uzrastima moguće je spajanje kategorija.

STAZA: za prve dvije utrke staza je dužine 1100 m; za ostale utrke staza je dužine 1900 m. Vozi se lijevi krug. Staza je potpuno zatvorena za promet i obilježena. Staza sadrži sljedeće elemente: tartan staza - šljunčani teren - zemlja – livada – travnjak - umjetne prepreke i pješčanik. Lokaciju staze možete pogledati

[ovdje](#)

Zamjena kotača i bicikla dopuštena je samo unutar dvosmjerne PIT zone, koja će biti propisno obilježena. Dodavanje hrane i pića tijekom utrke nije dopušteno.

PRIJAVE: Prijave poslali najkasnije do petka, 8. 1. 2016. do 20.00 na e-mail: prijave.bksvn@gmail.com. Za svaku zakasnjelu prijavu naplaćivat će se taksa od 100 kn po vozaču. Klubovi su dužni poslati prijavu uz oznaku kategorije te UCI code za svakoga vozača. Uz prijavu je potrebno navesti vođu ekipe.

PODJELA STARTNIH BROJEVA: na dan održavanja utrke na mjestu starta od 9.30, zaključno do 45 minuta prije starta određene kategorije.

SASTANAK VOĐA EKIPA: 30 min. prije početka prve utrke

PRAVO NASTUPA: pravo nastupa imaju svi licencirani biciklisti za 2016. godinu.

TEHNIČKI I OPĆI PROPISI: Utrku ciklokrosa moguće je voziti na cestovnom i na cx biciklu. Za mlađe kategorije bit će mjerenje prijenosa, prema pravilniku o ograničenju prijenosa (maksimalni prijenosi): juniori 7,93 metara, mlađi juniori 6,94 metara, kadeti i mlađi kadeti

6,17 metara, do 13 5,66 metara. Svaki sudionik vozi na vlastitu odgovornost - organizator otklanja od sebe svaku odgovornost za možebitnu prouzročenu štetu između sudionika te sudionika i trećih osoba. Obavezno je nošenje zaštitne kacige za sve sudionike utrke. Nakon starta utrke nije dopušteno kretanje po stazi, zagrijavanje i upoznavanje sa stazom. Svako kršenje ove odredbe suci će oštro sankcionirati. Sudionici su dužni poštovati upute redara na stazi. Parking za vozila bit će na posebno označenom mjestu.

Sve dodatne obavijesti bit će dostupne na www.bksvn.hr Informacije: 091 522 9396

ŽALBE: Podnose se sudačkom žiriju najkasnije 30 min. nakon objave rezultata, uz taksu od 200 kn, koja se u slučaju pozitivnog rješenja vraća.

NAPOMENA: Organizator zadržava pravo izmjene ovih propozicija.